

第十七届华语青年电影周 年度新锐荣誉推选征片启动



本报讯 近日,第十七届华语青年电影周年度新锐荣誉推选征片启动。此次年度新锐荣誉推选包括主单元、短片单元和未来力量单元3个部分,共设13项荣誉。主单元面向2022年6月1日至2023年5月31日期间在中国内地院线公映的影片,短片单元和未来力量单元报名时间为2023年7月28日至8月18日。

本届华语青年电影周主单元设置

年度新锐长片、年度新锐导演、年度新锐编剧、年度新锐男演员、年度新锐女演员、年度新锐摄影、年度新锐录音、年度新锐美术、年度新锐剪辑9项荣誉。

主单元无须报名,由主办方整理筛选。主单元由初选和复选、终选组成,复选和终选由两轮投票完成。初选结果由初选委员会的12位业内专家选出,共选出20部左右入围。复选和终选特邀200位左右电影界创作者、学者专家及组织管理者,经过两轮“一人一票”制的方式,投出以上9项荣誉的提名及最终获得者。荣誉推选和计票工作由中国文联电影艺术中心具体负责。

短片单元设置华语新锐短片(3部)和华语新锐荣誉组委会特别推介(1部)两项荣誉。由初选和终选组成。初选结果由初选委员会的6位业内人士选出,共选出10部左右入围。由5位业内创作者和专家组成终选委员会,选出3部华语新锐短片作品。另由华语新锐荣誉组委会特别推介1部作品。

未来力量单元设置“华语前瞻”荣誉作品(3部)和华语新锐荣誉组委会特别推介(1部)两项荣誉。由初选和终选组成。初选结果由初选委员会的6位业内人士选出,共选出10部左右

入围。由5位业内创作者和专家组成终选委员会,选出3部“华语前瞻”荣誉作品。另由华语新锐荣誉组委会特别推介1部作品。

据介绍,凡入围“年度新锐荣誉推选”各单元的影片主创团队均会获邀参加华语青年电影周,凡入围“年度新锐荣誉推选”各单元的影片主创团队均可携带项目提交组委会,由组委会择优进行创作支持。

第十七届华语青年电影周将开设以下内容板块:猎鹰计划——我心中的那座城、年度新锐荣誉推选、华语青年影像展、主题峰会、开闭幕式等。将继续发掘和鼓励优秀华语电影创作新人,发现和孵化优质电影项目,为繁荣华语电影创作、建设电影强国、推动文化繁荣贡献力量。

第十七届华语青年电影周由中国文学艺术界联合会指导,中国电影家协会、江苏省电影局、无锡市人民政府主办,中国文联电影艺术中心、无锡市委宣传部、凤凰传奇影业股份有限公司承办,无锡市滨湖区人民政府、无锡国家数字电影产业园、中国电影出版社、《大众电影》杂志社、中国影协青年和新文艺群体工作委员会等单位协办,将于2023年9月在江苏省无锡市举行。(姬政鹏)

IMAX在京举办《热烈》观影活动

观众:20分钟大赛场面要看IMAX

本报讯 由大鹏执导、黄渤、王一博领衔主演的电影《热烈》已于7月28日起登陆IMAX影院。公映当日,IMAX在京举办观影活动,媒体代表和热情影迷齐聚观影并给予“热烈”非常的好评反馈,认为借助IMAX强大的临场感和视听效果,激情澎湃的街舞场面更显现震撼、“超燃超爽”,最后20分钟的街舞大赛更被视为“必须看IMAX”的“年度高燃电影场面”。猫眼淘票票双平台均收获9.7高分的品质之作正掀起暑期档又一轮观影热潮,青春少年追梦之旅有望为观众留下一份格外“热烈”的夏日记忆。

《热烈》是大鹏继《保你平安》之后再度登上IMAX大银幕的作品,黄渤、王一博领衔主演阵容,燃情演绎

街舞舞者梦想奋不顾身、逆境前行的励志故事。影片既是有大量高燃街舞场面的视听盛宴,也是关于青春、梦想和成长的心灵对话,同时真诚呈现普通人的生活与情感,惊艳感官的同时深入人心,自定档以来即备受关注。影片在点映期间也不负众望,各大平台均以高分开局,并因突出的视觉效果、高燃氛围和“笑泪交织”的情感元素而被普遍推荐为值得通过IMAX大银幕沉浸感受的电影。

《热烈》浓墨重彩地打造了大量街舞场面,赢得观众最为“热烈”的反馈共鸣。在片中,无论是训练、演出和比赛都是视觉和情绪的双重冲击和享受,高潮结局20分钟的街舞大赛更是堪称“全程高能”,舞姿炫酷视觉效果惊艳,在观众看来,结合《热烈》的



内容和主题,选择视听效果与沉浸感都更强的IMAX影院体验非常关键。(影子)

《孤注一掷》开启预售点映



本报讯 《孤注一掷》近日发布“赌徒”版预告,并宣布预售开启,将于8月5日、8月6日14:00-21:00在全国进行超前点映,还将在全国40城举行业务看片活动,观众可提前走进电影院,一睹从未在大银幕上展现过的境外网络诈骗黑色产业链。

全新预告以网络诈骗受害者视角切入,展现了网络赌博背后的骗局内幕,首次曝光王大陆与周也的故事线。王大陆所饰演的赌徒阿天被网赌弹窗广告吸引下注,自以为可以稳赚不赔,却掉进了境外诈骗集团为他量身

打造的陷阱。正所谓一人网赌,全家遭殃。赌徒上瘾越陷越深,周也、邓萃雯所饰演的受害者家属同样深受其害。影片取材于上万起真实案例,以受害者与诈骗者的双重视角,真实揭露了网络诈骗背后的骇人内幕。与网络诈骗相关联的现实话题也引发了全平台网友的热议。

该片由宁浩监制,申奥导演,张艺兴、金晨、咏梅、王传君领衔主演,王大陆、周也特别出演,孙阳、邓萃雯主演,将于8月11日全国上映。

(影子)

“属于中国人自己的雪豹电影” 《雪豹和她的朋友们》8月4日正式公映

本报讯 近日,《雪豹和她的朋友们》首映礼在北京举行。影片联合监制、1905电影网董事长李玮,影片导演奚志农,摄影师柯炫晖等主创亮相,并与正在青海昂赛“寻踪雪豹”的牧民摄影师、电影频道导演组团队惊喜“同框”,向现场及全网观众分享影片的幕后故事。影片将于8月4日正式上映。

此前的多次展映、点映,让《雪豹和她的朋友们》口碑持续出圈。这部获赞“属于中国人自己的雪豹电影”的真诚作品,以独特而全面的视角,为我们呈现了神秘“雪山之王”前所未有的新方式,用镜头探寻人与野生动物、自然和谐共生的新方式,以光影展现每个生命全力绽放的璀璨光芒。

谈及此次参与创作《雪豹和她的朋友们》的初衷,李玮表示,作为电影人,这部电影带给自己深深的震撼,“这是第一次由中国的摄影师自己拍摄完成的雪豹电影,对于中国电影多样化是一次重要的补充。在我国生态文明建设的道路上,希望这部电影能在观众心中种下一颗爱护自然的种子。”

奚志农也在首映礼上分享了自己此刻激动的心情与创作感悟。深耕野生动物摄影40年,当《雪豹和她的朋友们》真正在大银幕上与观众见面,奚志农有了“梦想成真”的感觉。两位主创也表示,希望电影上映后,能有更多观众成为雪豹



影片主创与观众见面

的新朋友。

活动现场,《雪豹和她的朋友们》还发布了全新配音特辑。为影片配音的演员朱亚文坦言,最初接到这个任务也曾有些忐忑,但最终,他从这个关于自然的故事中,找到了创作的情感支点。

《消失的她》导演崔睿表示,除了记录自然,自己也在《雪豹和她的朋友们》中感受到强烈的故事性,“雪豹妈妈”一度成为了“消失的她”,牵动着观众的心。演员颜丹晨也带着孩子前来观影,她认为这是一部非常适合小朋友观看的电影,能够让他们懂得敬畏自然,理解人类与自然和谐共生的意义。

《当代电影》杂志主编皇甫宜川

和国家动物博物馆副馆长张劲硕也纷纷点赞《雪豹和她的朋友们》超越纪录电影本身的艺术力量,他们都表示,暑期档和中国电影需要这样的作品,让更多观众关注自然、热爱自然、保护自然。

观影过程中,许多小观众都被电影中的自然“主角”深深吸引。影片放映结束后的交流环节,孩子们也纷纷热情的举手分享自己的观后感,介绍自己最喜欢的雪豹、藏狐等动物伙伴。

此外,暑期档影片《长安三万里》《八角笼中》《封神第一部》剧组主创,也都以各种方式带来了与《雪豹和她的朋友们》的期待与祝福。(杜思梦)

奇幻动作大片《传说》杀青

AI技术重现27岁成龙

本报讯 经历近半年的拍摄,奇幻动作电影《传说》近日宣布杀青,并发布了“时空穿梭”版预告,以及“古今交汇”版剧照。《传说》由博纳影业出品,于冬担任出品人、总制片人,唐季礼编剧并执导,成龙、张艺兴、娜扎、李治廷、李晨、彭小苒、姜晓冲领衔主演,李晨特别主演,彭小苒特邀主演,窦骁友情出演,郑业成特别出演。故事延续了曾创下票房口碑佳绩的电影《神话》的风格,并在此基础上开启全新冒险。

此次发布的“时空穿梭”版预告中,一块玉佩穿越了古今时空,将现实与梦境连接起来,随着成龙、张艺兴、娜扎、李治廷、李晨、彭小苒、姜晓冲的角色接连登场,一幕幕宏大奇幻的传说场景依次展开。

该片是唐季礼和成龙的第10次合作,在最新的AI技术加持之下整肃宏伟的冰川神庙首露真容,黄沙大漠和风餐雪海等场景逼真还原,各位主演在古今时空中穿梭,从现代危机四伏的考古考察到硝烟弥漫的古时战场,可以窥见故事冒险全面升级。作

为导演兼编剧,唐季礼表示,经过AI重塑技术《传说》将重现27岁的成龙形象,二人的“十年之约”注定不负期待,带给观众更极致的前缘再续,更精彩的新开始。

值得一提的是,电影拍摄的部分场景在新疆取景,拍摄过程中作为新疆人的娜扎带领剧组领略了故乡绝美

的风光,这次回到故乡参与电影的拍摄,娜扎也希望通过《传说》让更多人知道新疆,感受新疆。同时影片中千军千骑的壮阔场景经由新疆政府支援6000余匹马真实拍摄。千军万马蓄势待发的磅礴气质在银幕上呼之欲出,更是在现实中创造了“大世界基尼斯之最”:累计马匹参与数量最多的骑行活动——“千人千骑在昭苏创影史《传说》活动”,每日组织1090名牧民骑行并参与电影拍摄。电影《传说》匠心打磨的恢弘质感,将为观众呈现上非同寻常的银幕震撼。

(杜思梦)



《我经过风暴》开启十五城超前点映



本报讯 近日,《我经过风暴》发布“别打妈妈”版预告和“透过门缝”版海报,展现出家暴对下一代孩子的深刻影响——“不要让孩子活在暴力

和恐惧中”。影片讲述了徐敏在被丈夫陈均家暴后试图带着两个孩子逃离的故事。

在新发布的“透过门缝”版海报中,徐敏的一双儿女眼中充满恐惧和无助,在那个什么都不懂的年纪,因为目睹暴力,他们对爱的理解已经开始出现偏差。对于一个母亲而言,身体上的折磨也许还可以忍耐,当看到自己的孩子在暴力的原生家庭中逐渐变得扭曲才是更加致命的伤害。

作为电影的导演同样也作为一个母亲,秦海燕表示:“影片其实也是借徐敏的口说出了我的心声,就是希望孩子们不要再生活在暴力和恐惧之中,这也是拍这部电影的意义。希望家暴这样的现象不要延续下去,也希望我们的下一代不会再遇到这样的问题。”

秦海燕说:“念念这个人很典型,我们在采访里也看到,目睹家暴的儿童,尤其是男孩子,很有可能变成一个施暴者,而这也是压倒徐敏在我们戏剧情境里头的最后的稻草。像菲菲的话,她在幼儿园里头被别的小朋友推搡,她会认为这也是一种表达喜欢和爱的方式,也是很典型的目睹家暴的孩子,在亲密关系里有错误的认知,长大以后有可能会成为被家暴的对象。”她呼吁:“为了下一代,我们要相爱,不要暴力,更要爱自己。”

该片由秦海燕编剧并导演,路阳、王红卫监制,佟丽娅、吴昱翰领衔主演。影片于7月29日-7月30日14时-15时在全国十五城进行超前点映,8月17日全国上映。

(影子)

《最好的相遇》演绎爱情童话

本报讯 《最好的相遇》近日发布“初见”版海报和预告。海报中三位主角并肩同行于如



梦幻的花海云野之间,整体风格与影片主题相扣——以梦幻童趣的影像表达包裹着现实深刻的社会议题。在一同曝光的预告中,英俊(邱泽饰)和燕子(张钧甯饰)两人甜蜜又略显笨拙的可爱互动,一段非“常人”的亲昵情感就此展开,以浪漫的描绘和逗趣的氛围,勾勒出他们孩童般纯净的世界,在温馨中彰显真诚品格与纯爱气质。“不速之客”曹卢医(金世佳饰)仿佛若有所思,隔绝于温馨的氛围之外,使原本欢乐祥和的景象增添了一丝严肃气息。

该片由哈智超导演及编剧,金世佳、邱泽、张钧甯、姜珮瑶领衔主演。讲述了人生失意的B超师曹卢医(金世佳饰)经人介绍来到了东山庭院疗养院工作。在这里,曹卢

医看到了另一个如世外桃源般不同寻常的世界,也结识了刘英俊(邱泽饰)和吴燕子(张钧甯饰)这一对特殊的夫妻。他们笨拙却无比坚定的爱情慢慢改变了隐藏着秘密的曹卢医。而直到一场意外的降临,让所有人都陷入了艰难的抉择。

影片将锋利的现实社会议题镶嵌于梦幻童趣的影像风格之中,以犀利风趣的视听语言为观众展现了心智障碍人士面临的生活困境与现实际,在治愈温馨的生活刻画中捕捉深刻动人的人性魅力。

该片由宸铭影业(上海)有限公司、上海陵光影业、天津猫眼微影文化传媒有限公司、北京高空秋千影视文化传播有限公司出品,即将全国上映。(杜思梦)